

他在斋月期间履行副朝，感到劳累和困难，就开斋了

[中文]

اعتمر في نهار رمضان وشعر بالتعب والمشقة فأفطر

[باللغة الصينية]

伊斯兰问答网站

موقع الإسلام سؤال وجواب

编审: 伊斯兰之家中文小组

مراجعة: فريق اللغة الصينية بموقع دار الإسلام

沙特利雅得莱布宣传指导合作办公室

المكتب التعاوني للدعوة وتوعية الجاليات بالربوة بمدينة الرياض

2014 - 1435

IslamHouse.com



奉普慈特慈的真主之名

他在斋月期间履行副朝，感到劳累和困难，
就开斋了

问：我有一个 18 岁的弟弟和 17 岁的妹妹，在斋月的一天，他俩在天亮以后去履行副朝，但是他俩在索法和麦尔沃奔走的时候精疲力竭，甚至他俩以为要一命呜呼了，所以他俩在索法和麦尔沃奔走的时候喝了水，这件事情已经过去三年了，他俩应该怎样做？

答：一切赞颂，全归真主。

如果你的弟弟和妹妹已经完成了副朝，他俩是出门旅行的人，那么他俩可以开斋，因为出门旅行的旅

客在斋月的白天可以开斋，真主说：“害病或旅行的人，当依所缺的日数补斋。”（2:185）

如果他俩不是出门旅行的旅客，因为感到疲劳和困难，害怕一命呜呼而开斋了，那也是可以的，他俩没有任何罪责，因为真主特许病人开斋，谁的困难如果达到了这个程度，可以遵循病人的教法律列。

在这两种情况下：无论是出门旅行或者没有出门旅行，他俩可以开斋，都是没有罪责的，但他俩必须要其它的日子里还补那一天的斋戒。

至于他俩的副朝，如果他俩已经完成了所有的要素和必须的义务，如果真主意欲，则是正确有效的。

真主至知！